

Нас объединяет любовь к детям!



Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей №132

Декабрь, 2019г.

Ежемесячная информационная газета для заботливых родителей.



Читайте в номере:

1. «Как встречать новый год 2020: что любит белая металлическая крыса».
2. «Встречаем новый год вместе с детьми».
3. «Чем заняться с детьми в праздники».
4. «Что делать если ребёнок кусается?»
5. «Ребёнок часто капризничает?»
6. «Семь родительских заблуждений о морозной погоде»
7. «Что подарить ребёнку на новый год?»
8. «Как организовать развивающие игры дома».
9. «Активный детский отдых зимой»

Главный редактор:
педагог-психолог: Гончарова Е.В.



ДЕКАБРЬ



10 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ ПРАВ
ЧЕЛОВЕКА



12 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ
КОНСТИТУЦИИ



27 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ
СПАСАТЕЛЯ



ДЕКАБРЬ

31 ДЕКАБРЯ
ПОСЛЕДНИЙ
ДЕНЬ ГОДА



С НАСТУПАЮЩИМ
НОВЫМ ГОДОМ!!!

КАК ВСТРЕЧАТЬ НОВЫЙ ГОД 2020: ЧТО ЛЮБИТ БЕЛАЯ МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ КРЫСА

Что надеть на Новый год Крысы?

Цвет одежды для Новогоднего праздника в приоритете – белый и серый. Но не скучный белый, а различная палитра его оттенков. Это может быть молочный, кремовый, светло песочный. Элегантно будут смотреться серые цвета, дымчатый, пепельный, жемчужный. Не зависимо от цвета, любое платье можно смело украшать различными металлическими штучками, брошками, цепочками, поясами. Если кому, то пастельные тона кажутся слишком скучными, то можно выбрать платье в ультра модных оттенках – пурпурное или фиолетовое. Крысе, с ее характером, вполне подойдет агрессивный или вызывающий цвет, желательнее, чтобы ткань струилась и переливалась.

Как украсить елку на Новый год 2020? Единый стиль — лучшее решение! Подберите украшения из одного материала в одном цвете. Это могут быть только белоснежные или металлические игрушки. Дополните это стилевое единство LED-свечами, новогодними венками и другими оригинальными атрибутами, не нарушающими общую композицию.

Что готовить на год Крысы?

Сразу скажем, что Белая Металлическая Крыса не любит сыр (это только мультяшная выдумка), капусту и жирное мясо, кофе и крепкий алкоголь.

Так как грызуны обожают крупы, то в качестве главного блюда приготовьте плов, а жирное мясо замените курицей. Также запеките гуся с картофелем, скумбрию с грибами, овощи с рисом и фасолью.

Что следует дарить в год Металлической Крысы.

Крыса равнодушна к сладостям, бесполезным безделушкам, и не захочет уживаться с другими животными. Гораздо более по душе ей придутся вещи качественные, практичные и оригинальные, которые послужат не один год.

Что дарить нельзя.

Воздержитесь от парфюмов, потому что Крыса не любит сильного и едкого запаха. Не подойдет подарок стеклянный или колющийся, потому что крысы боятся битого стекла.

Приметы декабря

В декабре мороз нарастает, зато день прибывает.

В декабре светает поздно, да смеркается рано.

В декабре семь погод на дворе: сеет, веет, дует, кружит, мутит, рвет и метет.

В конце декабря солнце на лето, зима на мороз поворачивает.

Год декабрем кончается, а зима начинается.

Декабрь месяц старое горе кончает, новому году новым счастьем дорожку стелет .

Декабрь - пора хмурого неба и рано вечеряющих дней.

Декабрь снежный и холодный обещает урожайную жатву.

Декабрь узоры на окнах расписывает.

Декабрь - шапка зимы.

Наметут сугробов декабрьские метели.

Невелика у декабря кузница, а на все реки оковы кует.

Солнце в декабре светит, да не греет.

ВСТРЕЧАЕМ НОВЫЙ ГОД ВМЕСТЕ С ДЕТЬМИ

Новый год - любимый праздник детворы, ведь ёлка - праздник сказки, веселых игр, сюрпризов, смешных приключений. Чтобы именно таким он был для ребенка, радовал яркостью и необычностью, родителям нужно приложить усилия.

Готовясь к Новому Году, родители должны привлечь детей: вместе решить, кого позвать из друзей, как украсить ёлку, какие придумать развлечения и т.д.

Детям заранее стоит рассказать о ёлке, о том, что это вечнозеленое дерево, показать его на картине, фотографии.

Готовясь к празднику, малышам следует дать рассмотреть елочные игрушки, можно вырезать вместе с ребенком снежинки, фонарики, вместе повесить гирлянды, лампочки. Если ребенок совсем маленький, то украсить ёлку можно, когда он уснет. Наутро для малыша ёлка станет сюрпризом.

О подарках тоже стоит позаботиться заранее. Оформить вручение подарка можно сказочно. Папа с дочкой лепят башмачки из пластилина и ставят под ёлку, а наутро ребенок находит там настоящие туфли. Можно сделать бумажного петушка и поставить его на окошко. Ребенку объяснить, что Петушок будет смотреть, не пройдет ли мимо Дед Мороз. Он увидит его и громко позовет. Дед Мороз обязательно зайдет, полюбуется на елку, на самодельные игрушки, проверит, умеет ли ребенок аккуратно складывать одежду, убирать свои вещи и оставит подарок. Утром малышу будет приятно найти под елкой подарок и письмо от Деда Мороза. В письме могут быть стихи для разучивания, загадка или пожелание.

Дорогие папы и мамы!

Интересно подготовленный праздник в кругу семьи не только принесет радость, но и поможет лучше понять ребенка, его интересы.

Яркие воспоминания от праздника запоминаются навсегда. Старайтесь создать атмосферу необычного праздника. Нарисуйте у входа Снеговика, чтобы он встречал гостей. Спрячьте под ёлкой хлопушку. Расскажите, что её забыл Дед Мороз. В хлопушке могут быть шарики. Под елкой - книга с картинками, раскраска и т.д.

Не стоит долго сидеть за столом. Лучше поиграть с гостями, спеть вместе песню, потанцевать. Детям очень нравится игра «Горячо-холодно». Выигравший пляшет или поет песню. Можно сыграть в игру «Айболит и звери». Дети надевают шапочки животных, одного выбирают доктором. Игра строится на инсценировке: зайчик хромает, доктор его лечит, зайчик прыгает, бегемотик ревет и держится за живот, потом выздоравливает и весело прыгает и т.д.

Дети должны проявить творчество, передать нужную интонацию. В конце можно сплести веселый танец.

Много интересного могут придумать взрослые к новогоднему празднику, надо только захотеть и отнестись ко всему ответственно.

ЖЕЛАЮ ВАМ НАХОДЧИВОСТИ И ТЕРПЕНИЯ,

И К ВАМ ПРИДЕТ УСПЕХ!

Чем заняться с детьми в праздники?

Приготовить вместе одно блюдо.

Пусть это будет не дежурный салатик (хотя и здесь участие детей и мужа точно будет принято с благодарностью), а какое-то особое, любимое ребенком блюдо. Катайте вместе роллы (детские – самые толстые и смачные, проверено), пекуте торт или вафли с вареной сгущенкой, готовьте самую большую пиццу с объедальной начинкой. Это так занятно, а попутно можно поспорить о вкусах. И если ты знаешь, что кухня – это весело, на кухне ты успешен, то есть желание готовить еще и еще.

Сделать игрушку по эскизу ребенка.

Самодельные игрушки дети чаще всего любят и тискают с особой нежностью. И очень ценят вложенные усилия: «Это мне сделала мама». Попросите ребенка нарисовать свое любимое животное, воображаемого питомца, солнышко, да все что угодно (один маленький мальчик любил свой белый валенок с пуговками вместо глаз и в шарфике из кусочка флиса). И если вы немного умеете шить, вязать или в состоянии набить ватой перчатку и пришить на нее бусинки в нужных местах – у вас может получиться настоящее чудо. В Интернете немало инструкций по производству самых милых дружочков из детских носков, футболок, пуговиц и шнурков.

Лепить снеговика.

У нас есть шанс, что в новогодние праздники придет теплый воздух и температура повысится! А это значит, мы сможем лепить снеговиков и крепости вместе с детьми! Чтобы весело и интересно было всем участникам проекта, чтобы процесс запомнился, – пусть снеговик будет особенным. С собственным настроением и каким-то намерением – да вокруг него может выстроиться целая совместно придуманная драма. Может быть, делу помогут старый шарф, зонтик, очки и щетина из веточек... Ну, а если с липким снегом нам не повезет – всегда можно кататься с гор!

Устроить домашний спектакль.

Это любят все дети – формат зависит от возраста. В 4-6 лет малыши могут с готовностью наряжаться в самодельные костюмы, устраивать занавес из покрывал, расставлять перед ним стульчики (некоторые успевают продать билеты родителям) и разыгрывают представления. Потом с удовольствием принимают аплодисменты. Старшие дети часто с удовольствием участвуют в кукольных представлениях, озвучивая роли и руководя своими игрушками. Ближе к подростковому возрасту в ход может пойти электроника – и тогда на смену спектаклям приходят видеорепортажи и анимация. Задача родителей здесь – помочь ребенку подготовить настоящий маленький спектакль или видеоролик, а затем показать его почтеннейшей публике: самые маленькие зовут папу, бабушку и тетю на пятиминутное представление, дети постарше выкладывают обработанные ролики в социальные сети и собирают лайки. Счастливы и благодарны все.

Мама, папа, ваш выход. Выйти в свет.

Наверное, у взрослых членов семьи есть свои особенные увлечения, которыми они занимаются тихой сапой, никого особенно не вмешивая. Он будет рад сходить вместе с вами в гараж или на рыбалку, посмотреть, как вы монтируете ролик или пересаживаете цветок. Ведь это ценно: увидеть ту часть жизни родителя, в которой он увлеченно и слаженно, со знанием дела добивается успеха. Это внушает особое уважение и дает детям уверенность в собственных силах и любимых занятиях.

Каникулы – это прекрасное время и для того, чтобы восполнить свой эстетический голод. Зайти вместе в книжный магазин и долго с наслаждением перебирать книги, Посетить детский спектакль, испытать с чадом совместный катарсис, обсудить это вечером, захотеть еще...

В мире много прекрасных вещей. И хорошо, когда у нас есть время пережить их вместе с близкими.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ РЕБЕНОК КУСАЕТСЯ?



**Педагог – психолог: Евгения Владимировна
Гончарова.**

Малыш может покусать других детей на площадке или в детском саду, очень больно ущипнуть родственников или гостей, которые пришли в дом. Родителям стыдно, уговоры на ребенка не действуют. Что же делать в этой ситуации? Как отучить чадо пускать в ход ногти и зубы?

Итак, кто же склонен кусаться?

Дети – подражатели. Ребята, которым нравится копировать поведение окружающих. Кусаясь, они могут повторять действия кого-то из группы в детском саду или даже копировать манеры живущего у вас в доме щенка или котенка.

Излишне эмоциональные дети. Мальчики и девочки, которых переполняют чувства, но из-за недостаточной зрелости эмоциональной сферы они просто не могут выразить их как-то иначе.

Дети, которым не хватает внимания и любви. В попытке обратить на себя внимание, такие ребята нередко начинают кусаться и щипать. Причем, если рядом нет никого пригодного для этих действий, то нередко такой малыш кусает себя за руку сам.

Агрессивные дети. Если к 3 годам привычка кусаться не исчезла, несмотря на все старания родителей и воспитателей, это может говорить об отклонениях в развитии личности ребенка. У него высокий уровень агрессии. Требуется обязательная консультация врача, а затем – неукоснительное соблюдение комплекса корректирующих мер.

Дети с дефектами жевательных мышц. Непреодолимая тяга кусаться наблюдается у ребят со слабостью жевательных мышц. Такие малыши долго не могут расстаться с соской-пустышкой, а к 2 годам переключаются на другие объекты, но уже пускают в ход зубы.

Дети из «семей группы риска». Если в семье крик, брань, ссоры — явление нормальное и привычное, то малыш старается подсознательно «убежать» из такого «райского местечка». Он испытывает обиду, недоумение, страх, а часто и ненависть. Кусаться может начать в качестве защиты, не умея распознать свои чувства и найти им адекватный выход.

Дети, которым все запрещают. Если дома и то нельзя, и это нельзя, и вообще слово «нельзя» звучит чаще других, дети начинают протестовать. Кусаясь и щипая других, они как бы пытаются вырваться из слишком жестких рамок, установленных им извне.

Дети, которым не хватает физической активности. Если двигаться получается меньше, чем хочется, то потребность кусаться становится частично физиологической.

Задача родителей - как можно быстрее начать пресекать укусы и щипки со стороны ребенка. Для деток более осмысленных, нежели груднички, подойдет метод «Контакт глаза-в-глаза». Присядьте на корточки, чтобы ваши глаза оказались на уровне глаз малыша. Установите зрительный контакт и твердо, но без злобы, скажите чаду: «Так. Делать. Нельзя. Никогда. Ни с кем.» Если малыш попробует кусаться снова, просто лишите его зрительного контакта. Не смотрите на него, как бы он не старался обратить на себя внимание, покажите, что вам неприятно общаться с кусакой.

Если ребенок освоил искусство манипуляции (обычно это происходит в 1,5–2 года) и шантажирует родителей с помощью укусов, пресекайте подобное на корню. С маленьким террористом не стоит вступать в договорные отношения.

Самая частая причина, по которой ребенок кусается и щиплется,— накопление внутренней агрессии. Научите ребенка давай ей выход. Для этого поиграйте в ролевые игры.

Разыграйте дома сценку на тему «**Как я поведу себя, если у меня в садике отобрали игрушку**» или «**Что я сделаю, если другие дети не берут меня с собой играть?**». Пусть ребенок воспроизводит сложные для себя ситуации, и «отыгрывает» другие возможные решения проблемы, которую он уже пробовал «на вкус».

РЕБЁНОК ЧАСТО КАПРИЗНИЧАЕТ?

СКАЗКОТЕРАПИЯ ПОМОЖЕТ ВАМ СПРАВИТЬСЯ С КАПРИЗАМИ.

Для исправления капризного поведения можно использовать придуманную родителем историю, где ситуация главного героя очень похожа на ситуацию ребёнка. Это может быть рассказ, но это может быть и сказка, где есть волшебники, феи и другие сказочные персонажи. Придуманные взрослыми рассказы или сказки — это очень щадящий способ воздействия на внутренний мир малыша. В них нет поучений, нет прямых указаний, но, тем не менее, ребёнок получает конкретный опыт, непосредственные переживания, полезные знания.

Можно очень много раз повторять, что капризничать — это плохо, и не получить никакого результата. А можно просто рассказать сказку про малыша, который хотел всегда и всё делать по-своему, но из-за отсутствия опыта попадал в разные смешные ситуации.

В этом случае в познании нового ребёнок чувствует себя в определённой степени независимым. Он может потратить столько времени, сколько ему надо, чтобы усвоить содержание рассказа или сказки и понять идею. Он может прослушать рассказ и ничего не изменить в своём поведении — его никто к этому не принуждает. И всё-таки ребёнок, скорее всего, запомнит и применит в жизни то, что услышал. Всё новое, что он узнает, воспринимается им как собственное достижение, как результат самостоятельных усилий. Если ребёнок изменит своё поведение по примеру героя сказки, он сделает так потому, что решил это сам, а не потому, что так велела мама.

Слушая рассказ или сказку, ребёнок, с одной стороны, отождествляет себя с героем, с другой — не забывает о том, что герой сказки — это выдуманный персонаж. Рассказы позволяют ребёнку почувствовать, что он не одинок в своих переживаниях, что другие дети испытывают те же эмоции, попадая в похожие ситуации. Это оказывает успокаивающее воздействие.

Ребёнок избавляется от чувства, что он один на свете такой упрямый и не ладит с родителями. Такое успокоение укрепляет в нём уверенность в себе и помогает строить отношения с окружающими людьми.

Конечно, многое в этом процессе зависит от родителя. Потребуется проявить фантазию. Ваша цель — не создать высокохудожественное произведение, а показать ребёнку разные способы взаимодействия между людьми. Умение интересно рассказывать вам тоже не помешает. Но если вы всё перепутаете или что-то забудете, ребёнок переспросит, уточнит или сам добавит то, что вы пропустили. От этого ни у него, ни у вас настроение не испортится и польза не уменьшится!

Вам предлагаются три сказки. Взяв их за основу, вы сможете сами сочинять истории, подходящие именно для вас, где ребёнок узнает себя, но увидит, что поведение героя отличается от того, как обычно ведёт себя малыш в похожих ситуациях. Вначале рассказа надо добиться правдоподобия того, что вы описываете, заставить малыша сопереживать герою. Пусть герой имеет такие же сильные и слабые стороны характера, как ваш малыш. Это сходство поможет ему отождествить себя с главным героем.

Сюжет сказок или рассказов будет примерно такой. Сначала у главного героя не складываются отношения с взрослым, потом что-то случается (приходит Фея, добрый Волшебник, приезжает из деревни бабушка, которые подсказывают, что надо делать, или совершают волшебство), и главный герой начинает в привычных ситуациях поступать не так, как раньше.

Не стоит говорить сложно. Говорите на языке, понятном малышу. Чем больше будет смешных моментов — тем лучше. Юмор является эффективнейшим средством снятия напряжения, с его помощью часто можно предотвратить назревающий конфликт!

Семь родительских заблуждений о морозной погоде



1. Многие считают: если малышу холодно, он обязательно даст об этом знать. Ребенок до 2-3 лет еще не может сказать «Мне холодно», не умеет стучать зубами и дрожать. Жировая прослойка под кожей у него еще очень мала, и система терморегуляции сформировалась еще не до конца. Единственной реакцией сильно замерзшего малыша станет бледность и непреодолимое желание спать.

Имейте в виду: в момент, когда тело ребенка расслабляется, сигнал опасности! Не радуется и «умилительная» зимняя картинка – спящий в санках ребенок. Ведь он не движется – он отдан в неласковые руки мороза.

- 2. Многие считают, что зимой вполне достаточно погулять часок.** На этот счет нет строгих правил. Все зависит от закаленности ребенка и уличной температуры. Опасные «спутники» зимнего воздуха – высокая влажность и ветер. Дети лучше переносят холод, если их покормить перед прогулкой – особенное тепло дает пища, богатая углеводами и жирами. Поэтому лучше выйти погулять сразу после еды.
- 3. Многие считают – беда, если у ребенка замерзнут уши.** В сильный мороз, боясь отита, мамы и бабушки используют целый арсенал, состоящий из платочков, шапок-ушанок, шапок-шлемов. Однако, если у ребенка воспаление ушей, это вовсе не значит, что переохладились именно они. *Анатомическое строение детского уха таково, что просвет евстахиевых труб гораздо шире, чем у взрослого. Даже при легком насморке жидкие выделения из носа через носоглотку легко затекают, неся с собой инфекцию. Чаще всего именно из-за этого возникают отиты, а не из-за того, что «застудили» уши.* Позаботьтесь поплотнее закрыть шею и затылок ребенка – именно здесь происходит наибольшая потеря тепла. А уши надо закалять с самого рождения – не надевать слишком плотно прилегающие многочисленные платочки и шапочки.
- 4. Многие считают: раз ребенок замерз, нужно как можно быстрее согреть его.** Это и верно, и не верно. Согреть нужно, но не в «пожарном порядке». Например, если положить замерзшие пальчики ребенка на батарею центрального отопления или подставить их под струю горячей воды – беды не миновать. Резкий контраст температур может вызвать сильную боль в переохлажденном участке тела или, хуже того, нарушение работы сердца! Чтобы согреть малыша, прежде всего, переоденьте его в теплое сухое белье, положите в кровать и укройте одеялом. Обычной комнатной температуры вполне достаточно. Если ребенок озяб, можно предложить ему горячую ванну – пусть поплавает, порезвится.
- 5. Многие считают, что простуженный ребенок не должен гулять.** Если температура у ребенка не повышена, прогулки нужны обязательно! Держать больного ребенка неделями в квартире – не лучший выход. Наверное, вы замечали, что на свежем воздухе даже насморк как будто отступает, нос прочищается, начинает дышать. Ничего, если будет и морозец. Следите, чтобы ребенок не дышал ртом, чтобы его не продуло ветром, и он не вспотел. Не позволяйте ему много двигаться: ни к чему пока беготня или катание с горки гуляйте «за ручку» - чинно и благородно, как говаривали в старину.

Что подарить ребенку на Новый год? Подарок по знаку зодиака.

Многие родители ломают голову над вопросом: что же подарить своему любимому ребёнку на Новый год. Самое простое решение – спросить ребенка, что же ему хочется. Но согласитесь, что выполнить его желание не всегда просто. Размах желаний ограничен только фантазией ребенка – от точно такой куклы, как у Маши из соседнего подъезда до полета на Луну или еще дальше. Предлагаем подобрать подарок для малыша по его знаку зодиака.

ОВЕН (21 марта-20 апреля)

Желательно, чтобы подарок заставлял двигаться, побуждал к действию. Отличный выбор – спортивные принадлежности. Если ребенок мечтает о плавании, то подарите абонемент в бассейн. Роликовые коньки или скейтборд также обрадуют вашего ребенка. Выбирая подарок, учитывайте, что родившиеся под знаком Овна любят все яркое и красочное.

ТЕЛЕЦ (21 апреля-21 мая)

Любит практичные подарки. Девочки с удовольствием примут в подарок духи, парфюмерию, украшения. Тельцы часто увлекаются коллекционированием, поэтому, зная их увлечения, подарок подобрать не сложно. Если ребенок интересуется искусством, то подарите ему музыкальный абонемент или набор красок, карандашей.

БЛИЗНЕЦЫ (22 мая-21 июня)

Для интеллектуальных Близнецов лучший подарок – книга. Так как Близнецы любят много говорить и вообще общаться, то подарите им мобильный телефон или аксессуары к нему.

РАК (22 июня-22 июля)

Раки любят сюрпризы. Им можно сделать много маленьких подарков и спрятать в самых разных местах. Так как это водный знак, то подойдут любые подарки, связанные с водой.

ЛЕВ (23 июля-23 августа)

Лев очень любит подарки и праздники вообще. Если ваш Львенок интересуется театром, подарите билет на спектакль. Если дружит со спортом, то подберите спортивные принадлежности. Льву доставит радость посещение аквапарка или другого развлекательного заведения.

ДЕВА (24 августа-23 сентября)

Деву обрадуют подарки, предназначенные для гигиены и здоровья: набор душистого мыла, туалетная вода. Им также понравятся канцтовары: красивые папки, коробки, пеналы, письменные наборы.

ВЕСЫ (24 сентября-23 октября)

Все Весы очень любят украшения. Это будет лучший подарок для девочек. Мальчикам можно подарить красивый рюкзак или сумку, хорошего качества канцтовары. Весы также любят получать в подарок одежду.

СКОРПИОН (24 октября-22 ноября)

Скорпионы любят таинственность, мистику, секреты. Хороший подарок для них – диск с приключенческим фильмом, книга о таинственных приключениях или игровой диск на ту же тему. Девочке можно подарить красивую шкатулку или дневник с замочком и ключиком.

СТРЕЛЕЦ (23 ноября-21 декабря)

Для Стрельца хорошим подарком будет книга о путешествиях или что-то другое, связанное с путешествиями, например, экипировка для похода. Если знаете, какой вид спорта любят стрельцы, то сделайте подарок из этой области.

КОЗЕРОГ (22 декабря-20 января)

Козероги с детства серьезные, практичны и любят помогать. Мальчикам подойдет набор инструментов, а девочкам – хозяйственные мелочи.

ВОДОЛЕЙ (21 января-18 февраля)

Водолея подарок должен удивить. Подойдут все новинки техники: телефоны, лазерные диски, электронные гаджеты, компьютерные игры.

РЫБЫ (19 февраля-20 марта)

Рыбы – творчески одаренные дети, но в то же время романтичны. Важно сделать подарок, соответствующий их интересам: билеты на концерт или выставку, конструктор или набор для рукоделия.



Дружный коллектив нашего
детского сада поздравляет всех,
С наступающим Новым годом!!!
Совсем недолго ждать осталось
праздника,
И Дед Мороз с подарками в
пути.



Мечты у нас, конечно,
очень разные,
Но пожелать мы каждому хотим:
Пусть радостью и светом жизнь
наполнится,
Пускай успехи новые придут,
И пусть мечты заветные
исполнятся
В 2020-м году!



Муниципальное дошкольное
образовательное учреждение
детский сад
общеразвивающего вида с
приоритетным
осуществлением
деятельности по физическому
развитию детей №132



*Наш адрес: г. Комсомольск –
на – Амуре, ул Орехова, 37
Наш сайт: <http://kna-ds132.ru>
Наша эл. почта: sad132@bk.ru*